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GLAVA : 05 MINISTARSTVO ZAŠTITE OKOLIŠA I ENERGETIKE
 
PREDMET: Bilješke uz  financijske izvještaje za razdoblje 01. 01. 2019. – 31. 12. 2019. godine 

·  dostavljaju se,

Bilješka br.1.

Financijski izvještaji Ministarstva za razdoblje od 01.01.2019. do 31.12.2019. godine sastavljeni su sukladno odredbama Pravilnika o proračunskom računovodstvu i Računskom planu, te Pravilnika o financijskom izvještavanju u proračunskom računovodstvu. 

Valja napomenuti kako je stupanjem na snagu Zakona o zaštiti okoliša Ministarstvo zaštite okoliša i energetike sa danom 01. siječnja 2019. godine preuzelo sve poslove, imovinu, obveze i ostalo od Hrvatske agencija za okoliš i prirodu (dalje u tekstu HAOP), te da je stupanjem na snagu Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o ustrojstvu i djelokrugu ministarstava i drugih središnjih tijela državne uprave i  Zakona o Državnom inspektoratu, Uprava za inspekcijske poslove Ministarstva zaštite okoliša i energetike, postala dijelom Državnog inspektorata sa danom 01. travnja 2019. godine, pa obzirom na navedeno gotovo sve stavke bilježe značajnije odstupanje u odnosu na prethodnu godinu.
Bilješka br.2.

Bilješke uz Izvještaj o prihodima i rashodima, primicima i izdacima - PR-RAS
Struktura prihoda poslovanja:

AOP 045- Račun 63-Pomoći IZ inozemstva i od subjekata unutar općeg proračuna u ukupnom iznosu od 991.135.013 

Prihodi iskazani na ovom AOP-u odnose se na sredstva primljena na temelju tekućih i kapitalnih pomoći od institucija i tijela EU i to vezano uz LIFE projekt, te projekte CA RES, CA EED i Copernicus, povrate sredstava za službena putovanja kao i Operativni program konkurentnost i kohezija (izvori 562 i 563). Odstupanje u ostvarenju prihoda u odnosu na prethodnu godinu proizlazi u najvećoj mjeri zbog realizacije EU sredstava iz izvora 562 i 563.
AOP 105- Račun 65-prihodi od upravnih i administrativnih pristojbi, pristojbi po posebnim propisima i naknadama u ukupnom iznosu od 30.284.285
Prihodi iskazani na ovom AOP-u odnose se prihode za posebne namjene, od čega se najznačajniji iznos odnosi na prihode od prodaje emisijskih jedinica stakleničkih plinova, te se na istima bilježi porast u odnosu na ranije razdoblje obzirom na gore navedene statusne promjene.
AOP 130- Račun 67-prihodi iz  nadležnog proračuna i od hzzo na temelju ugovornih obveza u ukupnom iznosu od 666.160.082
Prihodi iskazani na ovom AOP-u odnose se na sredstva primljena za financiranje redovnih materijalnih, financijskih rashoda, rashoda za zaposlene i rashoda za nabavu nefinancijske imovine, kao i izdatke. Ovi prihodi u odnosu na ranije razdoblje bilježe povećanje i to u najvećoj mjeri zbog financiranja prve faze projekta plutajućeg terminala za ukapljeni prirodni plin na otoku Krku temeljem Odluke Vlade Republike Hrvatske.

Struktura rashoda poslovanja:

AOP 149- Račun 31-rashodi za zaposlene u ukupnom iznosu od 71.299.011 
	U strukturi rashoda za zaposlene evidentirane se sljedeći odjeljci rashoda:

	plaće za redovan rad u ukupnom iznosu od                                                                59.057.379 kn                    

	plaće za prekovremeni rad u ukupnom iznosu od                                                            316.286 kn
plaće za posebne uvjete rada                                                                                            758.142 kn

	doprinosi na plaću u ukupnom iznosu od                                                                     9.389.523 kn

	ostali rashodi za zaposlene: jubilarne nagrade, naknade za bolest i smrtni slučaj, rođenje djeteta     u ukupnom iznosu od                                                                                                    1.777.681 kn


Na ovoj skupini računa, a uzimajući u obzir ranije navedene statusne promjene ne bilježe se značajnija odstupanja u odnosu na 2018. godinu.
AOP 160- Račun 32-materijalni rashodi u ukupnom iznosu od 85.517.212
	U strukturi materijalnih rashoda evidentirane se sljedeće podskupine rashoda:

	naknade troškova zaposlenima  u iznosu od                                                                 8.703.048 kn

	rashodi za materijal i energiju u iznosu od                                                                   1.045.716 kn

	rashodi za usluge u iznosu od 






   66.301.201 kn

	naknade troškova osobama izvan radnog odnosa u iznosu od    


       636.861 kn

	ostali nespomenuti rashodi poslovanja u iznosu od   



    8.830.386 kn


Unutar skupine 32 bilježi se porast rashoda, također zbog ranije navedenih statusnih promjena, a po strukturi rashoda se isti odnose na: 
Unutar podskupine 321- naknade troškova zaposlenima značajnije odstupanje nastalo je na rashodima za službena putovanja radi priprema za HR PRESS, kao i naknade troškova prijevoza zbog ranije spomenutih statusnih promjena.
Unutar podskupine 322- rashodi za materijal i energiju ne bilježe se značajnija odstupanja u odnosu na ranije razdoblje. 
Unutar podskupine 323- rashodi za usluge bilježi se značajnije povećanje rashoda za komunalne usluge zbog izvršenja inspekcijskih rješenja u prvom kvartalu 2019. godine, kao i rashoda za zakupnine i najamnine, te rashoda za računalne usluge radi ranije spomenutih statusnih promjena, kao i nabave i implementacije novih programskih rješenja.
Unutar podskupine 324- naknade troškova osobama izvan radnog odnosa bilježi se povećanje rashoda radi potrebe za povećanim angažmanom vanjskih stručnjaka za potrebe priprema za HR PRESS.

Unutar podskupine 329- ostali nespomenuti rashodi poslovanja bilježi se neznatno smanjenje u odnosu na ranije razdoblje.
AOP 193- Račun 34-financijski rashodi u ukupnom iznosu od 229.116
Rashodi evidentirani na ovom računu odnose na usluge banaka i platnog prometa i zatezne kamate, a najznačajnije odstupanje u odnosu na prethodnu godinu odnosi se na plaćene kamate za zajam preuzet od bivšeg CEI-a.
AOP 212- Račun 35-SUBVENCIJE u ukupnom iznosu od 28.305.987
Na ovoj skupini računa bilježi se značajno povećanje u odnosu na ranije razdoblje, te su unutar iste evidentirani rashodi za izgradnju centara za gospodarenje otpadom, kao i projekte povećanja energetske učinkovitosti u industriji i sektoru turizam i trgovina, te projekt Naturavita, a koji su financirani EU sredstvima, izvori 562 i 563.
AOP 221- Račun 36-pomoći dane u inozemstvo i unutar općeg proračuna  u ukupnom iznosu od 907.784.158 
Rashodi evidentirani na ovom računu bilježe značajan porast u odnosu na prethodno razdoblje,  u najvećoj mjeri odnose se na tekuće i kapitalne pomoći temeljem prijenosa EU sredstava, od čega se najznačajniji iznosi odnose na provedbu projekata vodnoga gospodarstva i projekata iz sektora otpada,  kao i sredstva učešća za iste.

Na istim računima evidentirani su i rashodi za 10% prihoda od trgovanja emisijskim jedinica koje zadržava FZOEU, a koji su namijenjeni za pokriće troškova koje FZOEU obavlja kao dražbovatelj. 

Isto tako, unutar ove skupine bilježi se povećanje rashoda na računu 369 radi prijenosa sredstava ostvarenih za financiranje zajedničkih funkcija javnih ustanova nacionalnih parkova i parkova prirode. 

AOP 257- Račun 38-ostali rashodi  u ukupnom iznosu od 493.872.239
Rashodi evidentirani na ovom računu bilježe značajan porast u odnosu na prethodno razdoblje, od čega najznačajnije odstupanje proizlazi iz rashoda za financiranja prve faze projekta plutajućeg terminala za ukapljeni prirodni plin na otoku Krku iz resora energetike, kao i projekte povećanja energetske učinkovitosti u industriji, te projekte izgradnje centara za gospodarenje otpadom koji su financirani iz EU sredstava, kao i rashode za štete za strogo zaštićene divlje vrste.
AOP 341 Račun 4-rashodi za NABAVU nefinancijske  imovine u ukupnom iznosu od 2.460.502
Rashodi iskazani na računima razreda 4 bilježe neznatno smanjenje u odnosu na ranije razdoblje, a odnose se na nabavu nove opreme za potrebe redovnog poslovanja Ministarstva zaštite okoliša i energetike.

AOP 518 Račun 5-izdaci za financijsku imovinu i otplate zajmova u  ukupnom iznosu od 75.131.937
Izdaci iskazani unutar ovog AOP-a odnose na sredstva zajmova koje Ministarstvo prenosi Hrvatskim vodama, kao i na otplatu glavnice zajma preuzetog od bivšeg CEI-a.
AOP 633 (Višak prihoda poslovanja- preneseni ) u iznosu od 113.917.391
U financijskim izvještajima za 2018. godinu na AOP- 635 iskazan je ukupan višak prihoda i primitaka  raspoloživ u sljedećem razdoblju u iznosu od 115.002.017 kn. 

Do razlike u odnosu na  preneseni višak prihoda iz 2018. godine, došlo je radi gore navedenog preuzimanja bivšeg HAOP-a, odnosno rezultata poslovanja, te umanjenja prava trošenja sredstva doznačenih od strane HZZ za provođenje mjera aktivne politike zapošljavanja, kao i povrata neutrošenih sredstva Darovnice OIE TF-054973 u iznosu od 1.094.166,69 USD koja su proslijeđena Fondu za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost. Prijenos ovih sredstava izvršen je temeljem Dodatka III Ugovoru koji je sklopljen između FZOEU i HBOR-a,  a temeljem dobivene suglasnosti IBRD-a i Ministarstva financija. Korekcija rezultata izvršena je i za iznos od 1.288.823,33 kn koji su vraćeni u Državni proračun na ime povrata PDV-a od bivšeg CEI-a, a obzirom su prihodi iz proračuna u ranijim razdobljima bili priznavani u bruto iznosu.
	REKAPITULACIJA PRIHODA I RASHODA PRIMITKA I IZDATKA ZA 2019. GODINU

	UKUPNO OSTVARENI PRIHODI I PRIMICI                                                        1.687.579.380 

	UKUPNO OSTVARENI RASHODI I IZDACI
 1.664.614.362   



	VIŠAK PRIHODA I PRIMITAKA POSLOVANJA TEKUĆE GODINE
      22.965.018
PRENESENI VIŠAK
    113.917.391
UKUPAN VIŠAK PRIHODA I PRIMITAKA
RASPOLOŽIV U SLJEDEĆEM RAZDOBLJU                                                           136.882.409 



Bilješka br.3.

Bilješke uz izvještaj Bilanca - BIL
AOP 002- Račun 0 - nefinancijska imovina u ukupnom iznosu od 9.091.174
Stanje osnovnih sredstava po analitičkom knjigovodstvu osnovnih sredstava i stanje na računima glavne knjige : 
	01 Neproizvedena dugotrajna imovina
 (AOP 003)

	577.790

	02 Proizvedena dugotrajna imovina
( AOP 007)

	8.513.384


	


Promjene na računima imovine u odnosu na 2018. godinu odnose se u najvećoj mjeri na smanjenje vrijednosti imovine radi ranije navedenih statusnih promjena, kao i redovnog provođenja ispravka vrijednosti. 
Isto tako na stanje na računima imovine odrazilo se evidentiranje rashodovanja i isknjiženja imovine, kao i popisnih razlika utvrđenih na popisu imovine i obveza za 2019. godinu. 
AOP 063- Račun 1 - financijska imovina u ukupnom iznosu od 1.396.527.281
	U strukturu financijske imovine evidentirane se sljedeće skupine: 

	

	12-Depoziti, jamčevni polozi i potraživanja od zaposlenih                                         
       te za više plaćene poreze i ostalo                                                                              50.920.841
13- Potraživanja za dane zajmove                                                                              1.184.410.080
16-Potraživanja za prihode poslovanja                                                                          155.800.407
19-Rashodi budućih razdoblja i nedospjela naplata prihoda                                             5.395.953



Najznačanija odstupanja u odnosu na prethodnu godinu odnose se na skupinu računa 12- Depoziti, jamčevni polozi i potraživanja od zaposlenih te za više plaćene poreze i ostalo, obzirom na povećanje potraživanja na ime jamčevnih pologa u postupcima javne nabave, kao i  potraživanja temeljem donesenih odluka o povratima sredstava po EU projektima.
Najznačanija odstupanje unutar skupine računa 16 - Potraživanja za prihode poslovanja bilježe  se na potraživanjima za sredstva doznačena sa izvora 559, a koja će naknadno biti doznačena nakon certificiranja rashoda projekata, kao i na potraživanjima za prihode iz proračuna na ime naplaćenih namjenskih prihoda. Značajnije odstupanje u odnosu na prethodno razdoblje bilježi se i na računu ispravka vrijednosti potraživanja radi provedenog ispravka vrijednosti potraživanja na ime koncesija.
Na podskupini 193 evidentirani su kontinuirani rashodi budućih razdoblja koji se odnose na plaću za 12/2019. godine, te ostale kontinuirane rashode.
AOP 163- Račun 2 obveze u ukupnom iznosu od 60.976.638
	Dodatna specifikacija po kontima:

	231- obveze za zaposlene                                                                                                 5.283.091

	232-obveze za materijalne rashode                                                                                  1.735.348

	239 –ostale tekuće obveze                                                                                              53.958.199

	


Najznačajnije odstupanje u odnosu na 2018. godinu na razredu 2- obveze, odnosi se na račun 239 radi povećanje obveza za povrat u proračun, a temeljem donesenih odluka o povratima sredstava po EU projektima.
AOP 223- Račun 9 VLASTITI IZVORI u ukupnom iznosu od 1.344.641.818
Stanje na računima razreda 9 u najvećoj mjeri je odraz ranije obrazloženih promjena na računima razreda 0, kao i rezultata poslovanja, te provedenog ispravka vrijednosti.






AOP 244/245- Račun 991/996  izvanbilančni zapisi  u ukupnom iznosu od 2.895.406.543
Stanje na računima 991/996 odnosi se na praćenje potencijalnih obveza po sudskim sporovima,
praćenje potencijalnih obveza prema fizičkim i pravnim osobama za naknade šteta od strogo zaštićenih životinja, zadužnice/garancije kao instrumente osiguranja, kao i tuđe imovine dobivene na korištenje. U izvanbilančnim zapisima evidentirane su i obveze preuzete temeljem čl. 44. Zakona o proračunu. Najznačajnije povećanje u odnosu na ranije razdoblje odnosi se na instrumente osiguranja po koncesijskim ugovorima, kao i obveze preuzete u skladu sa čl. 44 Zakona o proračunu.
Bilješka br.4.

Bilješke uz izvještaj Promjene u vrijednosti imovine i obveza- P-VRIO
Ministarstvo je tijekom 2019. godine imalo smanjenje imovine preko računa 915120. Iskazano smanjenje rezultat je ranije navedenih statusnih promjena, kao i usklađivanja knjigovodstvenog stanja sa stvarnim stanjem po popisu imovine i obveza za 2019. godinu.
Bilješka br.5.
Bilješke uz izvještaj rashodi po funkcijskoj klasifikaciji – RAS- funkcijski

Ukupna masa rashoda u iznosu od 1.589.482.425 kuna iskazana na razredima 3 i 4 izvještaja

PR-RAS u ovom izvještaju raspoređena je prema funkcijskim klasifikacijama.
Bilješka br.6.
Bilješke uz izvještaj o obvezama 

Obveze Ministarstva na dan 31.12.2019. godine iznose 60.976.638 kuna, od čega dospjele

iznose 428 kuna,  a nedospjele 60.976.210 kuna od čega se najveći dio odnosi na obveze

za EU predujmove, kao i povrate po odlukama o povratima EU sredstava.


               MINISTAR

 dr. sc.  Tomislav Ćorić
Privitak: Tablice uz Bilješke               
DOSTAVITI (elektroničkom poštom): 
· Državnom uredu za reviziju, Tkalčićeva 19

· Pismohrani, ovdje
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